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Vyberte najkrajšiu poštovú známku za rok 2013 

*Anketa prináša atraktívne ceny *Aj Váš hlas môže rozhodnúť 

 

Bratislava, 19. február 2014 

Slovenská pošta, a. s., v spolupráci so Zväzom slovenských filatelistov, vyhlasujú 20. ročník Ankety 
o najkrajšiu poštovú známku roka 2013.  

Do ankety sa môže zapojiť každý, kto odpovie na otázku: Ktorú slovenskú poštovú známku 
vydanú v roku 2013 považujete za najkrajšiu? 

Vaše odpovede zasielajte na poštovom lístku s uvedením svojej adresy najneskôr do 30. júna 2014 
na adresu: POFIS, Nám. slobody 27, 817 98 Bratislava alebo emailom na 
anketa.znamka@slposta.sk. 

Do Vašich odpovedí uvádzajte názov poštovej známky a označte ich heslom ANKETA. 

Každý účastník ankety bude zaradený do žrebovania o 4-dňový pobyt s plnou penziou pre dve 
osoby v horskom hoteli v Belušských Slatinách a o ďalšie hodnotné ceny. 

Poštové známky, vydané v roku 2013, si môžete pozrieť na internetovej stránke www.pofis.sk. Už 
teraz sa tešíme na Vaše odpovede. 

Slovenská pošta, a. s., a Zväz slovenských filatelistov venuje každému účastníkovi ankety poštový 
lístok s prítlačou najkrajšej známky roku 2013. Slávnostné vyhlásenie výsledkov ankety sa 
uskutoční na „Dňoch filatelie“ 20. septembra 2014 v Poprade. 
 

 
 

 
Z histórie ankety: 
 
 
Najkrajšou známkou za rok 2012 sa stala 
poštová známka z emisie Umenie: 
Carpoforo Tencalla: Sala Terrena na hrade 
Červený Kameň, ktorá bola vytlačená 
technikou rotačnej oceľotlače v kombinácii 
s ofsetom.  
 
 
 
 

http://www.pofis.sk/
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V ankete o najkrajšiu známku 2011 zvíťazila poštová známka z emisie Umenie: Tabuľová maľba 
Metercie z Rožňavy, pri ktorej bola tiež použitá rotačná oceľotlač v kombinácii s ofsetom. Titul 
najkrajšia poštová známka za rok 2010 si odniesla emisia Umenie: Gotická madona z Ľubice, 
vytlačená technikou oceľotlače z plochých platní. Autorom rytín všetkých troch uvedených známok 
je František Horniak. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
O spoločnosti:  
 
Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú 
spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. Slovenská pošta je popredným 
poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na 
domácom trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej 
a východnej Európe. Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa 
potreby zákazníkov a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou 
a vysokou kvalitou. Disponuje najrozsiahlejšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 
poštami. Ratingová agentúra Moody´s udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového 
rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení 
a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na 
základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho 
manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 
14001:2005. Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny 
projekt v personalistike. Slovenská pošta v novembri 2013 získala „Národnú cenu za kvalitu 
2013“. Toto výnimočné ocenenie sa jej podarilo získať aj vďaka ambicióznym cieľom 
v oblasti udržania zamestnanosti, zlepšenia hospodárskeho výsledku a realizácie programu 

zmien. 
 

 
Pre viac informácií kontaktujte Oddelenie masmediálnej komunikácie a redakcie tlače. 
 
Kontaktné údaje: 
 
Stanislava Pondelová 

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.  

Tel.: +421  903 130 571, E-mail: pondelova.stanislava@slposta.sk, Web: www.posta.sk 
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